
Met my expectation 
73.7%

Above my expectation 
26.3%

Yes
100%

Feedback
CMS Net the NEETs

I received some good practice and tips in the field of work with
disadvantaged youth 

8,7

average

Did you have space to share
your thoughts and learn from

the others in the group? 

How did the project meet your
expectations? 

Rate from 1 to 10 (10 is the best)

I discovered some new ways how to promote Erasmus+ and non-formal
learning in an effort to engage disadvantaged youth in Erasmus+
projects

I learned some new good practices in the field of Erasmus+ project
management

I increased my competences through mutual support and inspiration

I found some new reliable partners for future cooperation

Thanks to this project I feel more motivated to continue my youth work

I am bringing home some new project ideas into which I am willing to
engage partners I met at this project

9,1

8,9

8,9

9,4

9,4

9,2
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Please describe the impact of this project on your personal and
professional development: get to know more about the Erasmus+
opportunities and good practices from other NGOs, share good practices
that I’ve learned, motivation to continue working in the future, new ideas
and inspiration, listen more and be careful about people’s needs and
feelings

Pick your favorite workshop and explain why it was your favorite: KA1 and
KA2 explanation, promotion of the Erasmus+, Elevator Pitch: people were
able to share the ideas of their projects and find new partners, project
making workshop and presentation of our projects, creation of a prototype
of our NGO’s target group

How do you evaluate the internal lectores (Marty, Iva, Anna)? Impressive
facilitators. They obviously are experienced and don't have much room for
improvement. They were productive, patient, helpful and creative as well.
They we very calm, involved, focus on what they had to do but also open to
suggestions. They are flexible and have good communication skills. Some
activities could have been more adressed at the young people present. The
only thing that I would improve is the time limit.

How was your satisfaction with logistics and organization of the project
(transport to the venue, communication before the project, amount of
application forms, information provided,...): the venue was harder to reach
which made the way tiring but we had all the necessary support, all
logistics are built taking into account the wishes of all participants, I had
good communication during the preparation phase as well as during the
activities in terms of logistics, administration, transportation and other
information, I am very satisfied
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If this project had a follow up, what should be definitely included in the
Net the NEETs 2.0. (in terms of activities, methods, etc.)?: More project
writing sessions, more about promotion and ways to get in touch with
target group, results of the future project, more examples from practice,
learn how to conduct interviews with adolescents with special needs,
maybe develop a special questionnaire at the seminar, institutional visits,
more detailes strategies 

If you could implement a project on any topic which topic would it be?
What would be the aims?: Funding, inclusion, social entrepreneurship,
mental health, wellbeing, mindfulness, marketing for NGOs/youth workers

 How was your satisfaction with the accommodation and venue? 8,3

average
Rate from 1 to 10 (10 is the best)

How was your satisfaction with the food?

How do you evaluate the activities (program)? 

How do you evaluate organization team? 

8,2

9

9,8


